Aby gra byta bardziej ekscytujgea, trojkaty z najwiekszq liczbg punk-

fow mozna umiesci¢ w najtrudniejszym miejscu - najdalej lub nawet za
przeszkodami.

Wersja golfowa

W wersji golfowe| poszczegdlne tréjkaty mogg byé ustawione wedtug
wzoru okrelonego przez graczy. Podobnie jok w grze w golfa, gracze
muszq frafi¢ w pierwszy cel w jak najmniejszej liczbie rzutéw, najlepie;
zblizajge sie z kazdym rzutem. Zawodnicy zmieniajq sie po kazdym
rzucie. Gracze muszq zawsze rzucaé z miejsca, w kidrym ostatnio
wylgdowat ich worek. Gracze nie przechodzg do kolejnego trojkata
dopdki wszyscy uczestniczy nie trafiq do poprzedniego. Gracz z naj-
mniejszq liczbq rzutéw na koniec gry wygrywa. Wskazane jest noto-
wanie wynikow.

OSTRZEZENIA!

i I 1. Produk nie nadaie sie dla dzieci w wieku poni-

® zej 3 lat. Zawiera mate elementy — ryzyko
zadtawienia.

2. Do uzytku pod bezposrednim nadzorem osoby
nowa szkota dorostei
ul. POW 25, 90-248 I’.édi, 3. Nalezy zachowaé¢ opakowanie lub/i instrukcie.
www.nowaszkolu.com Zawierajq one wazne informacje mogace by¢ przydaine w przysztosci.

tel. (42) 630 17 28, 4. Uzytkowanie niezgodne z zaleceniami zwalnia producenta od odpo-
(42) 630 04 88, fax: (42) 632 73 28 wiedzialnosci za ewentualne szkody.
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Wersja standardowa

Tréjkaty docelowe sq ustawiane tam, gdzie gracze zdecydujq sie je
umieéci¢, a gracze dzielg sie na dwie druzyny: niebieskq i czerwo-
ng. Tréjkaty docelowe mogq tworzy¢ wiekszy trdjkat, w linii proste;
lub pojedynczo. Druzyna czerwona gra przeciwko druzynie niebie-
skiej. Najmfodszy gracz zaczyna i rzuca swoj worek. Gracz zdo-
bywa tyle punktéw, ile jest matych strzatek w rogu trafionego trojka-
ta. Zawodnicy zmieniajq sie po kazdym rzucie. Celem jest zdobycie
jak najwiekszej liczby punkiow. W gre mozna gra¢ tak diugo, jak
chcq gracze. Jest to réwniez opcja rozegrania okreslonej liczby rund
lub ustalenia limitu czasu.

niebieski = 1 punkt, zielony = 2 punkly, ficlefowy = 3 punkty
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